EEEEE BN
Nom - DS 2

SOIIL) v et et et [ [ B[
1) fHREAITE .ottt e [ Jo[ I
2)siup £0alors A =1 ..o [ Jo[ I
€0 Uy = U1 |:|0 |:|1
redaction TECUITENCE ............iuiuiiiiiii i [ Jo[
3)siug =0etug#0alors A=13 ... [ Jo[ I
R R [ o[ [
4.a) f(U) = AU implique A5, = (A — )51 covviiiiii [ bl h
4.b) idee de regarder u; = -+ =ty 1 =0 et Uy 0 oevrriirriinna..n. [ bl I
............................................... [ o[ I
................................................ [ [ I
.................................................... [ o[ h[ P
1)a) A base Mat(p) = Jr oeveenii e [ o[ [ R
DID) () = 10(0) w e [ Jo[ ]t
2)a) Im(u +v) CIm(u) + Im(v) oo [Jo[
rg(t 4 0) < TGU) +TZ(V) oo [ Jo[ I
2)b) tr(my 4 - ) entiere ... e [ Jo[ I
SE(TL 4 TTE) 2T et [ Jo[ I
3) CL idempotente . .......c.ouuuiuiuiunin i [ o[
TE(CL) <1 o e [ bl h
(CL) =1 oo [ bl h
A)a tr(M) =3 oo [ bl h
TE(M) = 2 HJ
Ab) X1 = (1,0)T, Xo = MX; — Xq. (X1, X5) libre ( )L o[ h

+1/1/60+
4)c) P! = e [ o[ h
4)c) M’ = e [ o[ I
4)d) M7 idempotente ... [ [ I
M= o V4l ) [ o[ k[ ]
4)e) M somme didempts ... [ o[ [ I
5)a) D diagonale ..... ... [ o[ I
5)b) D scalaire ... .. ... i [ o[ h
................................................... [ [ I
5)c) Donc v homothetic .o i [ o[ h
6)a) (e,0(e) —e) Ibre ..ot [ [ I
6)b) 3B tq ai; =1 dans Matp(v) «.oovriiiiniiii i [Jo[ I
7)a) 3B tq Matg(u) = ( 8 i ) ................................... [ o[ h
Tb) A # A = Matp (u) = < 8 ﬁ: ) avecaj; =1 ... [ o[ k[ ]
7)C) Cas A = A ..o [ o[ [ I
7d) u=p+woup; +p2+wet rg(w) <tr(w) <tr(u) ......... Lo h[ ]
T)e) u somme de ProJecteurs ............ouveuiuniuennennenenn.n. DO Dl DQ
8)a) B = Ey 4.4 Ep oot [Jo[ I
8b)sip=2alors E=FE1 B FEa «e.vvuiriiiiiiiiiiiiiiiiiiiiaas [Jo[ I
8)c) p qque et E de dimension finie dim = > dim ... [Jo[ I
E=®F; o [Jo[ I
9)a) E sev de K(X) ..ot [Jo[ 1
9)b) (XF)eez TDre .o [ [ I
(XF)pez engendre E ... [ o[ h
10) @ HR6AITe © ...t [Jo[ I

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de auto-multiple-choice.



HENEEEEEEEN
(T - . +1/2/59+

w(XR) = X [ [ I

E stable par & ..o DO Dl
11) Ay stable Par w ..o [ Jo[
12) B0(Un) = 2 oo [ [ I
13) w,, est somme de Projecteurs ...............oo.iiiiiiiiiiiiiiian.. DO Dl

Uy, est somme de DEUX projecteurs ................ ... DO Dl
TA) 3D, e [ o[
15) p et ¢ sont des Projecteurs ............oouiuiininniniiniiiiin.... [ Jo[ I

DA = o [ o[ h[ R
16) 8 HNGAITE ..ottt [ Jo[ I

et stabilise B/ ... ... DO Dl
WS T2 8T+ oot DO Dl
17) p = sps et un projecteur (€t § AUSSI) ......oiiiiiiii i [ Jo[ |
DA = =l o [ o[
18) idp est somme de cing projecteurs .............c.ocoiiiiiiiiii.... [ Jo[
dont les images ne sont pas en somme directe ..................... DO Dl

Bonus) .................. CFs[ Fal B3 e[ Fal o[ R kL B[ [ b

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de auto-multiple-choice.



